

激发社会力量 引领发展潮流

——“双创”活动周掀起创新创业热潮

企业配合

直播现场 引爆网络平台

本报讯(记者 宋建立)“大家好,这里是东北袜业纺织工业园电子商务园区。大家请看这款童袜,无论样式还是颜色都很适合小朋友穿……”10月15日,东北袜业纺织工业园电子商务园区中,一个个直播间吸引了屏幕前众多客商和消费者的咨询选购,瞬间“嗨爆”了网络销售平台。

据了解,此次“百人直播——冲击亿元”直播活动是我市2020年“双创”活动周的一项重要内容。100名网红在搭建的集中直播区内同场直播带

货,冲击单日亿元直播销售额目标。同时,园区内搭建的销售大市场集合东北袜业园50个品牌2000余种袜子,通过线上线下相结合的方式同步销售。

东北袜业纺织工业园副总经理马衍明介绍说:“此次直播带货的产品以袜子为主,辐射周边100公里半径的相关农产品。活动将带动园区企业拓宽线上的销售渠道,培养更多的带货网红,致力打造网红经济。”

受疫情影响,今年不少袜企的产

品销售情况都受到一定影响,直播平台让企业和消费者面对面沟通,成为企业自救的最好方式。第一次参加直播带货的马铭阳对这次的直播活动满怀期待。他说:“我代表的是大嘴王袜业电商分支,也是第一次参加这样的活动,特别激动。我坚信辽源袜业会做得越来越好,希望我们的直播会带来更多的流量扶持,让更多的人买到良心棉袜,我们企业也能借助这样的平台提升销售量,做大做强。”

技能大赛 培养创新意识

本报讯(记者 高琳)10月15日,由市人力资源和社会保障局、市经济开发区管委会主办,东北袜业纺织工业园有限公司承办,以“创新引领创业、创业带动就业”为主题的“东北袜业纺织工业园职业技能大赛”落下帷幕。

据了解,本次大赛历时四天,根

据工种的不同,分别设置了挡车工、缝头工、定型工、包装工、缝纫工、钳工等小组竞赛,共有3000名来自东北袜业园生产一线的技术工人参加本次大赛。经过紧张而激烈的角逐后,最终评选出一、二、三等奖,由人社部门授予荣誉证书并颁发奖金。

本次职业技能大赛的举办,不

仅提升了一线技术工人的职业技能,也让这些一线的技术人员有了更强的创新意识,为企业今后的发展提供强有力的推动作用。参加比赛的选手纷纷表示,通过此次技能大赛,不仅给大家一个自我展示的平台,更是一个非常好的学习交流机会。

大众创业 万众创新

推进“大众创业、万众创新”,是党中央、国务院在经济发展新常态下作出的一项重要战略部署,在深化供给侧结构性改革、促进新旧动能转换、助力创新、扩大就业和改善民生等方面发挥着重要作用。我市高度重视“双创”工作,自“双创”活动周启动以来,各项活动有序开展,吸引了各界的广泛关注和积极参与,在社会上营造出了“双创”的浓厚氛围,形成了投身到“双创”的热潮,为我市经济社会发展增添了新动力。



观众参观我市中小企业科技创新发展成果和民营企业风采

部门行动

举办论坛 加快企业转型发展

本报讯(记者 宋建立 吴培民)10月16日,以“创新引领创业、创业带动就业”为主题的“数字转型促进企业创新发展论坛”举行。本次论坛由市工信局、华为技术有限公司(吉林)、帆软软件有限公司(吉林)和齐力众创空间有限公司共同举办,旨在帮助更多的企业实现数字化转型,发挥商业智能工具的价值,赋能企业生产经营全链条,拥抱更为广阔的数据治理生态。

一汽启明前财务总监、中国成

本研究会理事苏俐老师围绕“数字化助力管理会计”,从利润分析、利润中心、成本中心、资金分析、全面预算五方面分享了如何用数字化助力管理会计,构建企业管理驾驶舱;帆软软件有限公司副总裁陈刚讲授《智造背景下数字化经营新思路》,展示了一家企业的战略布局,以及持续以客户为核心的服务愿景,阐述了“数字化转型”才能适应各行各业高质量发展的要求;华为吉林华为云业务部副部长谭政以“华为云,为工业插上数字化转型的翅膀”为

题,让与会人员了解了华为致力于把数字世界带入每个人、每个家庭、每个组织,构建万物互联的智能世界的决心。

授课嘉宾的精彩讲解掀起了阵阵高潮,会场内掌声不断,与会企业负责人纷纷表示,此次学习就是一场“及时雨”,进一步了解了数字化转型的概念与其重要性,有助于促进企业树立精益化生产、精细化管理理念,提高企业管理者的综合素质和经营管理技能,拓宽发展思路,加快企业提质增效转型发展。

主题宣传 营造创新浓厚氛围

本报讯(记者 高琳)10月15日,由辽源市市场监督管理局组织开展的“大众创业、万众创新”主题宣传活动在东北袜业纺织工业园电子商务园展出。

本次宣传活动围绕“创新引领创业、创业带动就业”主题,通过组织市场主体播放LED宣传标语营造“双创”活动周浓厚氛围。借助展板向群众宣传优化营商环境、

“个转企”、滚动年报、反不正当竞争法、有机产品认证、办理商品条形码流程等政策及展示质量提升、品牌建设成果,现场发放宣传资料200余份。



“双创”活动周期间,袜业销售企业与物流、快递企业签约

群众参与

专场招聘 吸引社会精英

本报讯(记者 宋建立)为进一步鼓励“大众创业、万众创新”,10月15日,以“创新引领创业、创业带动就业”为主题的“双创”活动周专场招聘活动在东北袜业园举办。

此次招聘活动以“贯彻‘双创’政策、展示‘双创’成果、调动‘双创’热情、搭建‘双创’平台”为目标,激励更多的人投身创新创业,以创业带动就

业,以稳就业促进经济社会高质量发展。东北袜业、金冀蛋品、启星铝业等20家重点企业进行了现场招聘,提供机械加工、纺织、产品包装、车间操作、质检、计算机操作、业务经理等就业岗位500余个,多名求职者与企业达成初步就业意向。同步举办线上招聘活动,有71家企业进行了线上招聘,提供3305个就业岗位。为营造浓厚的

创业氛围,激发创业热情,活动现场还进行了咨询讲解,发放宣传单、就业手册等形式的创业就业政策宣传。

通过举办招聘活动等形式,我市不断优化创新创业服务平台,进一步强化了对中小企业持续创新创业、精益创业创新的有效支撑,以创新创业带动高质量就业,为全力做好“六稳”工作,落实“六保”任务提供有力保障。

成果展示 激发群众热情

本报讯(记者 高琳)10月15日,市工信局以“创新引领创业、创业带动就业”为主题的“民营企业高质量发展成果展”活动,在市创业大厦举行。

本次活动制作了包括东北袜业纺织工业园、吉林省华纺静电材料科技

有限公司等20户具有代表性的民营企业展板,将在创业大厦进行为期5天的展示。政府领导、企业代表、群众1000余人参观了展览活动。

通过企业展板宣传,使参观者充分

了解我市中小企业科技创新的发展成果和民营企业的风采,全面阐释创新创业政策,深度展现辽源市民营企业创新创业活动的成功经验,进一步营造了小微企业、创业者积极参与“双创”的浓厚氛围,激发了我市广大人民群众参与“双创”的热情。



▼招聘会上,用工企业向求职者介绍岗位情况

▲百人直播现场,主播在推销辽源袜子